

TEHNIČKA ŠKOLA ČAKOVEC

Športska 5, 40000 Čakovec
4. listopada 2023.

Poštovani,
pozivamo Vas da nam se pridružite na dva ključna događaja koja organiziram
12. listopada 2023. u prostoru Tehničke škole Čakovec u okviru projekta *Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ*.

1. Susret s poduzetnicima - suradnja obrazovanja i poduzetništva

Susret je prilika da saznate novosti vezane uz strukovno obrazovanje, informirate se o potporama za investicije i razvoj poslovanja, uključite se u raspravu o izazovima privlačenja kvalitetne radne snage te razmjenu iskustava i umrežavanje.

Stvaranjem sinergije između obrazovanja i prakse cilj nam je stvoriti trajnu suradnju.

Program

10:30 – 11:00	Registracija
11:00 – 11:10	Pozdrav, Dražen Blažeka , ravnatelj Tehničke škole Čakovec
11:10 – 11:30	Predstavljanje rezultata projekta <i>Uspostava RCK u strojarstvu SJEVER – TŠČ</i>
11:30 – 12:15	Panel diskusija <i>Kako privući kvalitetnu radnu snagu?</i> Sudionici <ul style="list-style-type: none"> • Dražen Blažeka, ravnatelj Tehničke škole Čakovec • Matija Posavec, župan Međimurske županije • Mladen Križaić, predsjednik HGK-a - Županijska komora Čakovec • Dražen Novak, predsjednik Obrtničke komore Međimurja • Branimir Šopar, predsjednik uprave tvrtke FEROKOTAO d.o.o. • predstavnik učenika
12:15 – 12:45	Predstavljanje rezultata strojarških HUB-ova i iskustva sudionika <ul style="list-style-type: none"> • Ivan Plačko, direktor Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje • Zoran Kadežabek, Razvojno-edukacijski centar za metalsku industriju – Metalska jezgra Čakovec • Saša Vurušić - direktor Seam Technology d.o.o.
12:45 – 13:05	<i>Potpore za investicije i razvoj poslovanja</i> - Maša Tomašić , Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA
13:05 – 13:20	<i>Uloga Obrtničke komore u strukovnom obrazovanju</i> – Marijana Haman , Obrtnička komora Međimurja
13:20 – 13:45	Obilazak praktikuma
13:45	Ručak za sve sudionike

Sva predavanja i panel diskusija održavaju se u **multimedijalnoj dvorani Regionalnog centra kompetentnosti Tehničke škole Čakovec, Športska 5 Čakovec, zgrada RCK-a, 1. kat**

2. Sajam poslova u Regionalnom centru kompetentnosti Tehničke škole Čakovec

Tehnička škola Čakovec organizira Sajam poslova na kojem želimo povezati naše vrijedne i motivirane učenike s potencijalnim poslodavcima. Ovo je izvrsna prilika da direktno stupite u kontakt s budućim stručnjacima i predstavite im mogućnosti koje vaša tvrtka nudi.

Zašto sudjelovati?

- upoznajte naše učenike - buduće stručnjake na tržištu rada
- predstavite učenicima svoju tvrtku ili organizaciju
- razmijenite iskustva s kolegama poslodavcima

Vrijeme održavanja Sajma je od 8:00 do 16:00

Lokacija: Tehnička škola Čakovec, Športska 5, Čakovec

Molimo Vas da svoj dolazak na Susret s poduzetnicima i/ili sudjelovanje na Sajmu poslova potvrdite najkasnije **do 10. listopada 2023.** putem linka na QR kodu, na <https://bit.ly/poduzetnik> ili linku objavljenom na službenim stranicama Škole, www.tsck.hr.



Veselimo se Vašem dolasku!

Sve dodatne informacije i mogućnost prijave pronađite na www.tsck.hr.

S poštovanjem,

Dražen Blažeka,
ravnatelj Tehničke škole Čakovec